
 
Servisní technik v oblasti  dětských a sportovních hřišť, tělocvičen a 

sportovišť (STDSHS) 

Charakteristika profese:  
 
Předmětem a účelem získání certifikátu Servisní technik v oblasti dětských a sportovních 

hřišť, tělocvičen a sportovišť (STDSHS) je doložení a prokázání všech požadavků na vzdělání, 

praxi a odborné znalosti žadatele tak, aby technik dokázal plnit služby v očekávané kvalitě v sou-

ladu s předmětnými normami a správnou praxí. 

Profese  „Servisní technik v oblasti dětských hřišť a sportovních hřišť, tělocvičen a sportovišť“ 
zahrnuje výrobu, provádění montáží nových souborů tělocvičného nářadí či zařízení dět-
ských hřišť, sportovišť a jejich vybavení a posiloven dle převzaté dokumentace, prová-
dění potřebných demontáží, oprav, seřizování a výměny náhradních dílů k zajištění bez-
pečného provozu  tělocvičného nářadí a tělocvičných zařízení, zařízení dětských hřišť, 
sportovišť a jejich vybavení, zařízení pro gymnastiku, míčové hry, lehkou atletiku, dětská 
hřiště a posilovny (dále jen zařízení)  se zabezpečením sestavování nářadí včetně ko-
tevních prvků, řízení montáží souborů zařízení tělocvičen, sportovišť a dětských hřišť 
v souladu s požadavky harmonizovaných technických norem pro dané vybavení včetně 
doporučených zátěžových zkoušek, pokud jsou předepsány výrobcem. Servisní technik 
se orientuje v dokumentaci daných technických zařízení, sleduje více parametrů technic-
kého procesu, ovládá znalosti principů a funkcí v oboru daných zařízení.  

Servisnímu technikovi nepřísluší provádění inspekce tělocvičného zařízení, zařízení dětských a 

sportovních hřišť, posiloven a dalších zařízení určených pro herní a sportovní aktivity dětí a 

dospělých.   

Inspekce se zaměřuje nejen na technický stav výrobků, ale i zjištění celkové úrovně bezpečnosti 

zařízení a na soulad s požadavky technických norem, a proto kontrolní činnost přísluší nezávis-

lému inspektorovi. 

Práce či služby „Servisního technika“ jsou prováděny prostřednictvím fyzické osoby samostatně 

podnikající podle živnostenského zákona či podnikajících právnických osob, (firma, která výpisem 

z OR prokazuje předmět podnikání – výroba, opravy a montáž  

tělocvičného nářadí, zařízení dětských hřišť“ a sportovišť), se zaměstnanci specializovanými na 

uvedený obor. 

 


